

Vážená paní ředitelko,

dovolte mi, abych Vám touto cestou poděkoval za Vaši podporu a účast v programu DofE, Mezinárodní cena vévody z Edinburghu, obzvláště pak v těžkých časech, které nám minulý školní rok přinesl. Do programu, který je realizován ve 130 zemích světa, je v České republice v současné chvíli zapojeno přes 230 institucí a více než 5 000 žáků a studentů mezi 14 a 24 lety. Velmi mě těší, že i studenti na Vaší škole mají možnost získat prestižní a mezinárodně uznávané ocenění v programu, který společně s Vámi připravuje studenty na budoucnost a posiluje jejich klíčové dovednosti.

Během koronavirové krize se ukázalo, jak je pro mladé lidi důležité být připraveni na nejisté podmínky a umět se vypořádávat s náročnými situacemi budoucího světa. Upřímně si cením toho, s jakou silou a vytrvalostí tuto krizi ustáli učitelé, pedagogové, ale i účastníci programu DofE, kteří i přes všechna omezení tvořili, inspirovali se, vzájemně se podporovali a pomáhali si. Aktivně se také zapojovali do dobrovolnických aktivit, a to včetně studentů na Vaší škole, kteří dobrovolnictví věnovali 98 hodin. Právě o rozvinutí a posílení sociálních a občanských kompetencí a vytváření pozitivního klimatu mezi svými vrstevníky program DofE dlouhodobě usiluje.

V tomto roce Mezinárodní cena vévody z Edinburghu slaví své 25. výročí od založení v České republice. Dovolte mi, abych Vás touto cestou co nejsrdečněji pozval na nejvýznamnější událost DofE v tomto roce, a to na Fórum neformálního vzdělávání, které pořádáme 4. 11. dopoledne v Senátu ČR pod záštitou prvního místopředsedy Senátu ČR pana Jiřího Růžičky. Na této půldenní konferenci nás čekají panelové diskuze s významnými osobnostmi z politické, školské i odborné oblasti na téma neformálního a formálního vzdělávání, předávání cen DofE, ale zejména přátelské setkání širokého okruhu ředitelů škol a dalších institucí, které se DofE již dlouhodobě věnují. Bude mi ctí Vás na konferenci osobně přivítat.

Toto významné výročí bychom také rádi oslavili s našimi vedoucími a koordinátory na DofE Leader Campu, který proběhne 26. a 27. 9. na Vysočině. Budu rád, pokud se k nám s kolegy připojíte.

Vzhledem k tomu, že fungování programu je plně závislé na dospělých, kteří vkládají své úsilí a svůj čas do rozvoje mladých lidí, rád bych jim touto cestou poděkoval jmenovitě – Lucii Kubíkové. Její úsilí, energie a odhodlání nám pomáhá program realizovat a posouvat neustále kupředu a za to jí patří obrovské díky.

Pevně věřím, že programu zachováte přízeň i v letošním akademickém roce 2020/21 a budu se těšit na setkání na DofE Leader Campu, Fóru neformálního vzdělávání nebo na některé ze slavnostních ceremonií.

Přeji Vám úspěšný začátek školního roku a mnoho odhodlaných studentů.

Za celý tým Mezinárodní ceny vévody z Edinburghu



Mgr. Tomáš Vokáč, Ph.D.  
Výkonný ředitel